
 

 

Αθήνα, 10 Απριλίου 2020 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τους κ.κ. Υπουργούς  

1. Υγείας 

 

2. Προστασίας του Πολίτη 

 

Θέμα: «Ελλιπής ενημέρωση για την προστασία της δημόσιας υγείας στην 

Κέρκυρα» 

Στην Κέρκυρα έχουν διαπιστωθεί τέσσερα θετικά κρούσματα στη νόσο του κορονοϊού, 

εκ των οποίων το ένα κατέληξε. Ο φόβος στην τοπική μας κοινωνία είναι διάχυτος με 

σοβαρό τον κίνδυνο να επεκταθεί περαιτέρω. Η πιθανότητα ραγδαίας επιδείνωσης στη 

δημόσια υγεία του τόπου μας επιβάλλει την υπεύθυνη ενημέρωση και μάλιστα των 

καθ’ ύλην αρμοδίων. Η σημερινή ένδεια τεκμηριωμένης ενημέρωσης αποτελεί κοινή 

διαπίστωση των Κερκυραίων. Η καθημερινή κεντρική  πληροφόρηση, αν και 

σημαντική, κρίνεται ανεπαρκής απέναντι στην ειδική απαίτηση για τοπική ενημέρωση 

με την ιδιαιτερότητα και το ειδικός βάρος που ενέχει. Η πληροφόρηση που μονοπωλεί 

την κοινή γνώμη, είναι των τοπικών Μέσων Μαζικής Επικοινωνίας που εν μέσω κρίσης 

προσφέρουν χωρίς οικονομική ενίσχυση, ένα αξιέπαινο έργο.  

Οι ενέργειες αντιμετώπισης των ελλείψεων σε ανθρώπινο δυναμικό και υλικοτεχνικά 

μέσα στο Νοσοκομείο της Κέρκυρας, στα Κέντρα Υγείας και σε όλες τις υγειονομικές 

μονάδες του νησιού, η πορεία των ερευνών ιχνηλάτησης και το τοπικό σχέδιο δράσης 

της Πολιτικής Προστασίας των αρμοδίων φορέων είναι αντικείμενα που οφείλουν  να 

απασχολούν την καθημερινή ενημέρωση των Κερκυραίων πολιτών σε βάθος για την 

πιστή εφαρμογή των μέτρων πρόληψης και προστασίας. 

Επειδή, στο επίπεδο της τακτικής ενημέρωσης -μεσούσης μιας κρίσιμης καμπής- 

πρέπει άμεσα να λάβει τέλος το καθεστώς απουσίας τεκμηριωμένης πληροφόρησης 

των συμπολιτών μας 

Επειδή, την ευθύνη σε τοπικό επίπεδο έχουν τόσο ο Διοικητής του Νοσοκομείου μας, 

όσο και το τοπικό παράρτημα της Πολιτικής Προστασίας και ειδικά, οι Υγειονομικές 

Υπηρεσίες της Περιφέρειας Ιονίων Νησιών  

Επειδή, έχουν παρέλθει αρκετές ημέρες από την επιβεβαίωση του πρώτου 

κρούσματος χωρίς να έχει γίνει υπεύθυνη και από εντεταλμένους προς τούτο 

υπαλλήλους ιχνηλάτηση των κρουσμάτων 
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Ερωτάστε κκ. Υπουργοί 

 

1. Πώς σκοπεύετε να παρέμβετε για την επίλυση του κομβικού ζητήματος 

της επίσημης ενημέρωσης, ως οφείλεται και δικαιούται ο κόσμος της 

Κέρκυρας, των Παξών και των Διαποντίων Νήσων; 

2. Πως υλοποιείται η ιχνηλάτηση των τεσσάρων διαπιστωμένων 

κρουσμάτων κορονοϊού, πως διεξάγεται η έρευνα, ποια είναι τα 

αποτελέσματα μέχρι σήμερα, πως σχεδιάζεται η αποφυγή εξάπλωσής 

τους και πως θωρακίζεται η προστασία των Κερκυραίων από τις 

υπηρεσίες της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων; 

3. Πως προτίθεστε να συμβάλλετε στην ενίσχυση του Νοσοκομείου μας σε 

ανθρώπινο δυναμικό, τεχνολογικό εξοπλισμό και μέσα προστασίας του 

προσωπικού; Το προσωπικό του νοσοκομείου έχει τα αναγκαία μέσα 

προστασίας; Πόσοι διορισμοί ιατρών και νοσηλευτικού προσωπικού 

έχουν γίνει το τελευταίο χρονικό διάστημα; Μετά από πόσο χρονικό 

διάστημα το Νοσοκομείο Κέρκυρας λαμβάνει τα αποτελέσματα των 

δειγμάτων από το Νοσοκομείο των Ιωαννίνων που αποστέλλονται και 

πως αντιμετωπίζονται οι ασθενείς των οποίων τα δείγματα εστάλησαν 

προς εξέταση μέχρι να ληφθούν τα οριστικά αποτελέσματα των 

εξετάσεων; 

 

 

Οι Ερωτώντες Βουλευτές 

 

 

Αυλωνίτης Αλέξανδρος – Χρήστος 

 

 

Ραγκούσης Ιωάννης 




